

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
доктора медицинских наук, профессора, профессора Института
урологии
и репродуктивного здоровья человека ФГАОУ ВО Первый МГМУ
имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения
Российской Федерации (Сеченовский Университет)
Амосова Александра Валентиновича
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
Берлизеву Ольгу Юрьевну

Берлизева Ольга Юрьевна, 1983г.р., в 2006г с отличием окончила государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ростовский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» в 2006 году по специальности «лечебное дело».

С 2006 по 2007 г обучалась в клинической интернатуре на кафедре внутренних болезней на базе государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Ростовский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию». После окончания клинической интернатуры получила удостоверение и сертификат специалиста – врача терапевта.

В 2007г прошла первичную переподготовку по специальности «ультразвуковая диагностика» на кафедре ультразвуковой диагностики государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Ростовский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию». После окончания первичной переподготовки получила удостоверение и сертификат специалиста - врача ультразвуковой диагностики.

С сентября 2007 по декабрь 2008г работала ассистентом кафедры нормальной физиологии государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Ростовский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию». С декабря 2007г по декабрь 2008г работала врачом

отделения ультразвуковой диагностики государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Ростовский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию». С декабря 2008г и по настоящее время работает врачом отделения ультразвуковой диагностики муниципального бюджетного учреждения здравоохранения «Клинико-диагностический центр «Здоровье»» г.Ростова-на-Дону.

В 2020г прошла первичную переподготовку по специальности «урология» на базе Института урологии и репродуктивного здоровья человека ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет). После окончания первичной переподготовки получила удостоверение врача уролога.

С 2021г является соискателем ученой степени кандидата медицинских наук при кафедре лучевой диагностики и лучевой терапии Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет).

За время подготовки диссертационной работы Берлизева О.Ю. участвовала в разработке методики выполнения комплексного ультразвукового исследования вен малого таза у мужчин с синдромом хронической тазовой боли/хроническим абактериальным простатитом, самостоятельно проводила исследования в рамках научной работы, осуществляла формирование рабочей гипотезы, темы исследования, провела анализ данных отечественной и зарубежной литературы по теме диссертации, провела комплексный анализ методов диагностики варикозной болезни вен малого таза у мужчин, что позволило получить достоверные статистически значимые результаты диагностической эффективности ультразвуковой диагностики варикозной болезни вен малого таза у пациентов с хроническим абактериальным простатитом.

За время подготовки диссертационной работы Берлизева О.Ю. проявила

творческий подход и аналитические способности в решении поставленных задач, успешно работала в сотрудничестве с врачами-урологами, лучевыми диагностами, рентгенэндоваскулярными хирургами.

Данная работа является результатом самостоятельной практической деятельности, используемые автором методы информативны и современны. Научные положения и выводы диссертации вытекают из содержания диссертационной работы, базируются на достаточном материале.

Выводы, сформулированные на основании данных исследования, соответствуют поставленным целям и задачам.

Полученные результаты исследования внедрены в клиническую практику урологического отделения и амбулаторно-поликлинического отделения муниципального бюджетного учреждения здравоохранения «Клинико-диагностический центр «Здоровье»» г.Ростова-на-Дону при обследовании и лечении пациентов с синдромом хронической тазовой боли.

Результаты исследования внедрены в учебном процессе при чтении лекций, проведении семинарских и практических занятий на циклах тематического усовершенствования врачей ультразвуковой диагностики, при обучении клинических ординаторов на кафедре ультразвуковой диагностики Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ростовский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, г. Ростов-на-Дону.

По результатам диссертации опубликовано 9 научных работ (из них: 2 – в изданиях из Перечня Университета/Перечня ВАК при Минобрнауки России; 2 – в журналах, включенных в международную базу данных (Scopus, PubMed), 4 публикации в сборниках материалов международных и всероссийских научных конференций); получен патент на изобретение «Способ дифференциальной диагностики первичной и вторичной варикозной болезни вен малого таза у мужчин» № 2713800.

С учетом вышеизложенного могу охарактеризовать диссертанта

положительно. Представленная на соискание работа является результатом многолетней кропотливой научной и практической деятельности, что позволяет считать Берлизеву О.Ю. достойной соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук, профессор,
профессор Института урологии
и репродуктивного здоровья человека
ФГАОУ ВО Первый МГМУ
имени И.М. Сеченова Министерства
здравоохранения Российской Федерации
(Сеченовский Университет)

